

Но удивительней редким раскрыться с творческой
сторонами не получаю из-за страха быть осуж-
денным, закомплексованности, трудностей в
общении со сверстниками.

Маринка, со мной произошло какое-то чудо!
Мои любимейшие произведения слушаю с за-
миранием сердца те люди, которые даже не
замечали меня раньше, можно сказать, впер-
вые со мной заговорили. Стихи рождались, на-
меты, сами собой. Вскоре просто стихов мне
стало недостаточно, и по совету Гавки, вир-
туозного гитариста, мои стихи превра-
тились в песни.

Представляю, раньше я даже не догадывал-
ся о своем вокальном дарении! Я мушкетер такой
человек! После концерта в ДК ПК мой отправи-
лись домой на автобусе. Было приятное на-
строение, хотелось сказать что-то близким,
такое, что навсегда бы осталось этот день в
памяти. Лица людей, которые входили в авто-
бус, были мрачными, казалось, что в городе пре-
взошло большое несчастье. Мой режиссер предложил
всем настроению и исполнению песенка кинто-
визии собственного сочинения, а потом по про-
ше кондуктора и пассажиров спел песенку
песен молодости наших родителей. Пассажиры
начали подпевать, и постепенно весь автобус
превратился в одну маленькую концертную
площадку. Несмотря на то, что из-за шума
некоторое даже не слышали, что мы испол-
няли, это не помешало передать им то на-
строение, те эмоции, ту атмосферу, которые
были в воздухе. Кто-то потянулся за
телефоном, чтобы замечать увиденное.
Кто-то посматривал с удивлением, возмуж-
но, посчитав нас маргинальной молодежью,
но меня это не остановило, ведь быть стран-
ным, не значит быть плохим. Вскоре ребята
распевают почти на всех лицах.

Маринка! Даже не смотря на то, что в обще-
нии с товарищами у меня все стало нала-
живаться и меня все стали воспринимать
как часть коллектива, во мне до сих пор

пресогнается невестовой ступак, в галере мей-
кают моголи: „А что, если внове осудят, внове
не поймут, внове посчитают сиротными?“ Но
собрав все силы в кулак, я держусь. В своих
песнях я могу передать всю ту душевную
нянесто, которая разрозвала меня на куски
все эти годы молчания, все те непонимания,
которые преисподвало меня на протяжении
долгих лет.

Дорогая моя Маришка! Я так скучаю!
Очень жалею, что тебя нет рядом, но надеюсь,
что на каникулах можешь быть с тобой
расставаться! Обязательно, сходи на концерты
и в театр, переизобрази все новые фильмы
вдоль! Мне так хочется рассказать
тебе, объять тебе! Папиши, как у тебя
дела!

P.S. Когда ты придешь, поймешь, что с
помощью музыки можно рассказать обо
всем, особенно о своих чувствах.